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Suma a 60 numere naturale este 2020. Suma a 15 dintre ele este egald cu 860, a altor 16
numere este 691, iar a altor 23 este 450. S& se determine restul Tmpartirii produsului celor 60 de
numere la 16.

A B C D E
10 4 8 12 Alt raspuns

Raspuns corect 0
Dacé fractia 1-2-3-...-2018-2019

este un numar natural, atunci produsul maxim al numerelor
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Numarul de perechi de numere naturale nenule (x, y) care verificd ecuatia —+— = — este
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Numarul de numere de forma 82x3y care se divid la 12 este

A B C D E
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Suplementul complementului unui unghi are masura egala cu triplul masurii acelui unghi. Atunci
unghiul initial are masura
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Intre fractiile — si — sunt exact 377 fractii cu numadratorul 9 si numitorii numere naturale
n n

consecutive. Atunci suma cifrelor numirului 7’ este
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Daca n este cel mai mare numadr de trei cifre care impartit pe rand la numerele 36, 54, 24 da
resturile 23, 41 respectiv 11, atunci produsul cifrelor lui # este
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Numarul de fractii ireductibile din multimea { 2 3 2017 2018}

2019°2019°2019° " 2019° 2019
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1345 1346 1347 1350 Alt raspuns

Raspuns corect 1344)]

Dacid 13°1124" :3=a"b ¢’ , atunci a+b+c este egal cu
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75 15 70 65 Alt raspuns

Patru fete si patru baieti se asaza pe un rand. In cate moduri se pot aseza, daci cele 4 fete stau
una langa cealalta?
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120 576 2880 2304 Alt rdspuns

Cel mai mare numar natural n pentru care fractia este reductibila este
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‘Réspuns corect 996‘
| Calculand suma L +L+L +— ! . ! se obtine un rezultat egal cu fractia ireductibila 4

20 30 42 56 9900 b

atunci a-b este egal cu
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Daca rezultatul produsului 135 l @ este fractia ireductibila 4 , atunci ultima

76 77 78 79 150 b

cifra a numarului a+ b este
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Un numar natural » Tmpartit la 9 da restul 5 iar impartit la 7 da restul 2. Dacd r este restul
impartirii numdrului #la 63, atunci produsul cifrelor lui 7 este
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14 32 16 6 Alt raspuns
m Ultimele trei cifre ale numarului 780 +77° +77 +777 au produsul
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17*] Daci 2019abcd2019x este cel mai mic numdr divizibil cu 11, atunci cifra

x are valoarea
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Raspuns corect 1

Media aritmetica a 35 numere naturale este 30, dar daca se adaugd un numar, media aritmetica

devine 31. Atunci suma cifrelor numarului adaugat este egala cu
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Daca numerele naturale a,b si ¢ verificd a-(b+c¢)=1769, b-(a+c)=1800, c-(a+b)=1829

atunci produsul cifrelor celui mai mare dintre numere este
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Diferenta dintre cel mai mare numar natural de forma 123xy divizibil cu 2 si cel mai mic

numar natural impar de forma 70qb divizibil cu 3 este
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m Cati multipli de doua cifre are numarul 15 in mul{imea numerelor naturale?
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10 8 6 11 Alt raspuns
m Numarul de numere naturale de forma aq0bb divizibile cu 33 este

A B C D E

15 36 30 12 Alt raspuns

Determinati suma cifrelor numarului natural a stiind ca restul impartirii lui @ la 2019 este egal

cu restul impartirii lui 2019 la a.
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‘Réspuns corect 12‘




P4!] Rezultatul calculului 2020-2019+4038-1011—4042-2018 este
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In cate moduri pot fi distribuite 3 carti la 4 copii, stiind ca fiecare copil primeste cel mult doua

carti?
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